

Intrum Justitia AB (publ) Corporate identity no.: 556607-7581 Stockholm, Sweden, October 21, 2008 (page 1 of 1)

**Press Release** --- Intrum Justitia may be required to disclose the information provided herein pursuant to the Swedish Securities Markets Act and/or the Swedish Financial Instruments Trading Act. The information was provided for public release on Tuesday October 21, 2008, at 8:00 a.m. CET.

## Presentation of Intrum Justitia AB's nine months interim report 2008

## Welcome to the presentation of Intrum Justitia's third quarter 2008 results, Thursday October 23<sup>rd</sup>, at 09:00 am CET at Operaterrassen, Karl XII's torg, Stockholm

CEO and President Michael Wolf and CFO Monika Elling will present the results and comment on the company's development during the first nine months of 2008. With the aim to facilitate better understanding and knowledge of Service line *Purchased Debt*, deepened and partly new information on this subject will be presented.

To listen in to the conference live, please dial +44 (0)20 7806 1966 (UK) or +46 (0)8 5051 3794 (Swe)

Live webcast on www.intrum.com or www.financialhearings.com

The interim report will be released at 07:00 am CET. The presentation material will be made available on <u>www.intrum.com</u> shortly before the presentation at 09:00.

For further information, please contact:

Sophie Hammarskjöld, Chief Communications Officer Tel: +46 8 546 102 03. Mobile: +46 76 768 52 63 E-mail: s.hammarskjold@intrum.com

Intrum Justitia is Europe's leading Credit Management Services (CMS) group, with revenues of approximately SEK 3.2 billion and 3,600 employees in 24 markets. Intrum Justitia offers services designed to measurably improve clients' cash flows and long-term profitability. Intrum Justitia AB is listed on the Nordic Exchange, Mid Cap list. For further information, please visit www.intrum.com